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temps de chute puis la vitesse d’entrée dans le container de | A e a
décélération (en m/s et en km/h).
3. Etude de la phase décélération 5%
Apres lecture de la courbe ci-contre, on constate que la 48 go 50 ]
décélération de la capsule dans le container a bille ne se fait " W Sampe Deceleraton et Bremen
pas a valeur constante. J
Une premiére approximation peut-étre que la décélération 20 —7
se fait suivant une droite d’équation:  a(t) =j .t I lf / f
ou j est le coefficient directeur. 5@
Remarques : la décélération est exprimée sur la courbe en - 1741
positif et en fonction de go. \ A A
Pour la suite nous prendrons go=-9.81 m/s>. 0 o YAW
2) A partir des données de la courbe ci-contre, calculez ce -10 - - : . . - .
coefficient directeur j exprimé en gg puis en m/s?. LA 2 i iz A M 85
time [3]
Si vous bloquez a cette question, prendre j = —2360 m/s?
482s 5.02s
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